

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЕКОЛОГИЯ

ПРОТОКОЛ

№ 35

Днес 11 април 2011 г. (понеделник) от 16:00 часа в залата на Общинските съветници в Община Бургас се проведе заседание на постоянната комисия по екология при Общински съвет – Бургас.

Присъстват: Здравко Сталев Сталев – Председател, Евтим Цинцарски – зам. - председател и членове: Валентин Касабов, Магдалена Миткова, Антон Берданков, Бойчо Георгиев и Петър Цонев .

Отсъстващи: няма

От общинска администрация присъства: Маринета Николова – Н-к отдел „Управление на околната среда”.

Заседанието се откри и води от Председателят на постоянната комисия при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка от Атанаска Николова – Зам. – Кмет „Евроинтеграция и екология” Община Бургас *относно:* Участие на Община Бургас с проектопредложения с работно заглавие „Интегриран проект за подобряване и развитие на инфраструктурата за отпадъчни и питейни води за питейни и отпадъчни води на кварталите Банево, Ветрен и Минерални бани, гр. Бургас” за получаване на безвъзмездно финансиране по Приоритетна ос 1 на ОП „Околна среда 2007-2013”, Процедура с референтен № BG161PO005/10/1.11/03/19: „Подготовка и изпълнение на проекти за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж.”
2. Докладна записка от Атанаска Николова – Зам. – Кмет „Евроинтеграция и екология” Община Бургас *относно:* Актуализация на Комплексна програма за намаляне на емисиите на замърсители и достигане на утвърдени норми за съдържанието им в атмосферния въздух на територията на Община Бургас по отношение замърсителя фини прахови частици.

По т. 1 от дневния ред.

Постоянната комисия по екология разгледа докладната записка от Атанаска Николова – Зам. – Кмет „Евроинтеграция и екология” Община Бургас *относно:* Участие на Община Бургас с проектопредложения с работно заглавие „Интегриран проект за подобряване и развитие на инфраструктурата за отпадъчни и питейни води за питейни и отпадъчни води на кварталите Банево, Ветрен и Минерални бани, гр. Бургас” за получаване на безвъзмездно финансиране по Приоритетна ос 1 на ОП „Околна среда 2007-2013”, Процедура с референтен № BG161PO005/10/1.11/03/19: „Подготовка и изпълнение на проекти за подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и отпадъчни води в агломерации над 10 000 е.ж.”

След разисквания и размяна на мнения със 7 гл. „за”, 0 гл. „против” и 0 гл. „въздържали се”, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и предложения проект за решение.

По т. 2 от дневния ред.

Постоянната комисия по екология разгледа докладната записка от Атанаска Николова – Зам. – Кмет „ Евроинтеграция и екология” Община Бургас *относно: Актуализация на Комплексна програма за намаляне на емисиите на замърсители и достигане на утвърдени норми за съдържанието им в атмосферния въздух на територията на Община Бургас по отношение замърсителя фини прахови частици.*

След разисквания и размяна на мнения със 7 гл. „за”, 0 гл. „против” и 0 гл. „въздържали се”, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и предложениия проект за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, Председателят на комисията закри заседанието в 16:30 часа.

Протоколист:
/ Р. Димитрова /

Председател:
/ доц. Здравко Сталев /